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 )دیرف دیمح :حارط( راکوبسک تیریدم یصصخت نابز
 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best completes each 
sentence.  Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 
1- The number of the days in a week ______________ seven. 

1) needs 2) are 3) need 4) is 
2- ______________ owe much of their success as a group to their unusual powers of 
migration. 
1) That birds 2) A bird 3) The bird 4) Birds 

3- ___________ unknown quantities is the task of algebra. 
1) To found 2) Find 3) The find 4) Finding 

4- Research in the work place reveals that people work for many reasons _____________. 
(1) money beside (2) money besides (3) beside money (4) besides money 

5- Only after food has been dried or canned ______________. 
1) that it should be stored for later consumption 
2) should be stored for later consumption 
3) should it be stored for later consumption  
4) it should be stored for later consumption 

 
 
 
 
 
 
 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 

 زا فیدر ود ادتبا .مینیچ یم ناسکی فیدر دنچ رد ار اههویم .تسا هدش هدیچ تخرد زا هویم يدادعت -6
 زا سپس .مینکیم هفاضا هویم ددع 3 هدنام یقاب فیدر ره هب هدش هتشادرب ياههویم اب و میرادیمرب ار اههویم
 هفاضا هدنام یقاب ياهفیدر هباشم فیدر 3 هدش هتشادرب ياههویم اب و میرادیمرب هویم ددع 4 فیدر ره
 ؟داد رارق ناوتیم ییات12 فیدر دنچ رد ار اههویم لک .مینکیم
   1( 6 
   2( 8 
   3( 9 
   4( 11 
 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس رهم 26 هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 
 
 زا ار دوخ نزو زا مرگولیک 2 ،دشاب رو هطوغ بآ رد هک یتقو مرگولیک 20 نزو هب برس و علق زا يژایلآ -7

 بآ رد علق مرگولیک 10 میناد یم .دهدیم تسد
11

8
 بآ رد برس مرگولیک 5 و دوخ نزو مرگولیک 

3

8
 مرگولیک 

 ؟تسا هدوب برس ردقچ و علق ردقچ بیترت هب ژایلآ نیا رد .دهدیم تسد زا ار دوخ نزو
 12 و 8 )1   
 14 و 6 )2   
 11 و 9 )3   
 5/12 و 5/7 )4   
 
 
 صاخ يرامیب هنوگره لباقم رد دارفا یکیتنژ ياهفعض ییاسانش هب رداق لاامتحا ،هدنیآ لاس 20 یط رد -8
 هاگره .دش دنهاوخ فشک اهفعض نیا زا کیره اب هلباقم يارب يرثوم ياهيژتارتسا ،ماجنارس .دوب میهاوخ
 .دش دنهاوخن رامیب زگره ،دننکیم يوریپ اه نآ زا هک يدارفا ،دنوش فشک ییاهيژتارتسا نینچ
 ؟تسا یضرف شیپ هچ ساسا رب لااب رد هدش حرطم للادتسا 

 .دیامن يریگولج يرامیب نآ زا دناوتیم هک دراد دوجو يژتارتسا کی اهنت يرامیب ره يارب )1
 .دنتسه دارفا یکیتنژ تلالاتخا هجیتن یعون هب يرشب ياهيرامیب همه )2
 .دنتسه فعض ياراد اهيرامیب یخرب لباقم رد یکیتنژ رظن زا دارفا همه  )3
 .درک دنهاوخ يوریپ اه هیصوت نیا زا ،دنوش باجم یکشزپ ياههیصوت ریثات دروم رد دارفا یتقو  )4

 
 
 
 
 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

𝑓(𝑥,𝑚)  عبات   -9 = 𝑚𝑥2 + (4−𝑚)𝑥 +   يهلصاف رد 𝑓عبات ممینیم .دیریگب رظن رد ار 3
𝑚 ∈ 𝑥 و [2,2−] ∈  ؟تسا مادک [5,5−]

1( −97 
2( −87 
3( −77 
4( −43 

 

𝑓(𝑥) رگا -10 = 1

!2"!"1
𝑥 هطقن رد 𝑓 عبات 10 هبترم قتشم هاگنآ  = − 1

2
 ؟تسا مادک 

1( −10 × (4
3
)10 

2( (4
3
)10 

3( 5! × (4
3
)6 

4( −10! × (4
3
)6 

 



 
 

𝑓(𝑥) رگا  -11 = 𝑒!"2 − 1

!
 هب ياهطقن رد 𝑓"1(𝑥) ینحنمرب سامم طخ ،دشاب 

 لوط
1

2
 ؟دنکیم عطق لوط مادک اب ار اهx روحم نآ رب عقاو 

1( −2 
2( −1 
3( 3  

4( 
3

2
 

 
 

𝑓(𝑥) رگا -12 = 𝑠𝑖𝑛4𝑥 + 𝑐𝑜𝑠4𝑥، هاگنآ 𝑓(50)(0) ؟تسا مادک 

1( 2100 
2( 298 
3( −298 
4( −2100 

𝑦 عبات ممینیم هطقن تاصتخم 𝑀(2,3) هطقن -13 = !"3#$
"2

𝑎 رادقم .تسا  + 𝑏 ؟تسا مادک 

1( 8 
2( 7 
3( 6 
4( 5 

 


